

Вторая сессия программы «Института риска» на базе бизнес-школы СКОЛКОВО, посвященная корпоративному мошенничеству, пройдет 13 апреля 2018 г. в аудитории «Сингапур» и начнется с приветственных слов профессора Андрея Шишакова и руководителя департамента корпоративного обучения бизнес-школы Марины Карбан. Общение с аудиторией продолжит Оливия Эллисон, глава направления Форензик KPMG, задача которого состоит в предотвращении, раскрытии или расследовании случаев мошенничества, коррупции и других нарушений в компаниях клиентов. Она расскажет о корпоративном мошенничестве в целом и представит кейсы внутренних и международных расследований. Эллисон специализируется на оказании клиентам помощи в оценке и управлении рисками, проведении прединвестиционных исследований по контрагентам, внутренних расследований и подготовке отчетов свидетелей для использования в международных судебных разбирательствах и арбитраже. После перерыва на кофе с этой же темой выступит Иван Тягун, партнер, руководитель отдела консультирования по управлению рисками в СНГ KPMG. Эксперт обладает обширным опытом в области расследования случаев мошенничества и коррупции, проведения компьютерно-технической экспертизы, консультирования по вопросам противодействия экономическим преступлениям, а также имеет опыт в построении антикоррупционных систем и систем противодействия корпоративному мошенничеству. В конце сессии состоится выступление приглашенного специалиста в области мошенничества Тони Сейлза.

«Корпоративное мошенничество – тема весьма интересная и неоднозначная. В этой области к обычным рискам добавляется человеческий фактор, поэтому специалистам нужно не только разбираться в системе, но и обладать качествами психолога, а также иметь большой практический опыт. Наши эксперты поделятся своим опытом и представят для изучения аудитории реальные кейсы», — говорит Ирина Алпатова, заместитель генерального директора компании «АльфаСтрахование».

Программа «Институт риска» — это уникальный для России образовательный проект, созданный в партнерстве с Московской школой управления СКОЛКОВО, информационным холдингом РБК и страховой группой «АльфаСтрахование». Миссия Института — формирование профессионального сообщества экспертов в области управления рисками в промышленности, крупном и среднем бизнесе страны.

Слушателям курсов Института риска предлагает:

- Обучение по образовательным стандартам Московской школы управления СКОЛКОВО;
- Интервью, обзоры международных практик и уникальный новостной контент о риск-менеджменте в России и за рубежом, тщательно подобранные одной из лучших бизнес-редакций страны — холдингом РБК;
- Универсальную экспертизу и реальный опыт управления рисками и урегулирования страховых случаев от «АльфаСтрахование»;
- Обмен опытом в профессиональной среде, знакомства и налаживание связей с лучшими зарубежными и российскими экспертами;
- Перспективы карьерного роста благодаря аттестации слушателей по международным стандартам MBA.

Все подробности об программе «Институт риска» можно узнать на сайте [ИнститутРиска.рф](http://ИнститутРиска.рф) или на странице в [Facebook.com/InstitutRiska/](https://www.facebook.com/InstitutRiska/).

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь по адресу эл.почты [info@institut-riska.ru](mailto:info@institut-riska.ru) или по телефону +7 (495) 785-73-28

Источник: Википедия страхования, 12.04.2018